


ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 28 DE MAIO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

QUINTA-FEIRA, DIA 23 DE MAIO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 21 DE MAIO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA DR ACACIO SOUTO PARA FAZER PARTE DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO AO MAESTRO GILMAR, COMENTA SOBRE GRANDE REPERCUÇÃO A DENUNCIA QUE FEZ REFERENTE A FALTA DE APOIO DA GESTÃO A GUARDA MUNICIPAL, SOBRE A VISITA QUE FEZ A CRECHE DO BAIRRO MUTIRÃO, SOBRE OS FARDAMENTOS QUE AINDA NÃO FORAM ENTREGUES, COMENTA SOBRE A OBRA PARALIZADA DO MERCADO MUNICIPAL DO POVOADO ILHA QUE VISITOU JUNTAMENTE AO VEREADOR SIRNALDO, MOSTRA DESPESAS DA OBRA E DO ALUGUEL DA ASSOCIAÇÃO E COMENTA SOBRE A QUADRA DO POVOADO JARDIM.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES, COMENTA SOBRE A GESTÃO DE DANILO E SOBRE A DOAÇÃO DE MUDAS DE LARANJA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 20/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 20/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA AO ASSESSOR JURÍDICO DA CASA PARA FAZER UM DOCUMENTO EXPEDIDO POR TODOS OS VEREADORES REFERENTE A PROBLEMAS DA DESO E DO RODOANEL. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE EM CONVIDAR O DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO PARA VIR A ESTA CASA OUVIR AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES QUE SÃO OS CLAMORES DO POVO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO QUE FEZ REFERENTE A FALTA DE ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO DO RODOANEL, COMENTA SOBRE A REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NO POVOADO CARRETEIS, CHAMA A ATENÇÃO PARA O TRABALHO DOS CACETEIROS E COMENTA SOBRE AS NECESSIDADES DA COMUNIDADE TABOCA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SE SOLIDARIZA AS FALAS DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO E GERSON, AGRADECE AO GOVERNADOR POR RECAPEAR O TREVO DA RODOVIA E COMENTA SOBRE A ROÇAGEM DO RODOANEL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONCLUI A FALA DO MERCADO MUNICIPAL DO POVOADO ILHA. POR QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE PASSAR A ROÇADEIRA NAS RODOVIAS E EM OUTRAS LOCALIDADES COMO TAMBEM SOBRE ALGUMAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE MANDEM PASSAR A MAQUINA NAS ESTRADAS QUE SE ENCONTRAM MAIS CAÓTICAS, LAMENTA QUE VEM FAZENDO ESSA SOLICITAÇÃO DESDE QUE CHEGOU NESSA CASA, QUE ESTRADA SE CONSERTA NO VERÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 28 DE MAIO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 23 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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